



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2020年4月
星期五

24

今日8版 第3860期
农历庚子年四月初二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴, 西南风3级, 今天最高气温23到24℃, 明天最低气温9到10℃。

建德市气象台4月23日16时发布

杭州市部署疫情防控补短板堵漏洞强弱项暨深化作风建设和综合考评工作

本报讯 昨日上午, 杭州市推进疫情防控补短板堵漏洞强弱项暨深化作风建设和综合考评大会召开。省委常委、杭州市委书记周江勇在会上强调, 要深入学习贯彻习近平总书记考察浙江、杭州时的重要讲话精神, 牢记殷殷嘱托, 扛起使命担当, 认真对标对表, 以一流施工队的标准“干好一一六、当好排头兵”, 在“战疫情、促发展”的具体实践中全面提升城市治理现代化水平。市委书记童定干在杭州市主会场参会并代表我市作交流发言, 市领导朱欢、叶万生、吴铁民、周萍英、郑志华在建德分会场参加会议。

会议以视频形式召开, 通过视频短片点名通报自曝作风“家丑”, 认真查摆在“双线作战”中暴露出来的问题和不足。会议还通报了2019年度杭州全市作风建设和综合考评结果, 并对2020年度作风建设和综合考评相关工作作出部署。钱塘新区、西湖区、建德市、杭州市委政法委、杭州市卫健委、钱江海

关等在主会场作交流发言。会议充分肯定了杭州全市在前期发展中取得的成绩, 认为各地各部门和广大机关干部一切行动听指挥、数字赋能创新法、团结协作一条心、连续作战讲奉献, 展现出强烈的家国情怀、可贵的担当精神和优良的工作作风, 下一步工作中要继续坚定“战疫情、促发展”的信心和决心。

会议强调, 要对标对表重要窗口, 全面推进补短板堵漏洞强弱项。具体而言, 要补齐市域统筹之短板, 着力构建全市“一盘棋”的工作格局; 要补齐公共卫生之短板, 加快形成健全的公共卫生安全治理体系; 要补齐应急管理之短板, 不断提高应对重大突发公共事件的能力水平; 要补齐基层治理之短板, 持续夯实城市治理“底盘”; 要补齐营商环境之短板, 让广大企业更安心、发展动能更强劲。

会议强调, 大战大考当前, 要实现“六稳”“六保”, 必须加强“一流施工队”的实战淬

炼, 锻造过硬的能力和作风。今年抓作风建设重点要抓好五个关键词: 即“松绑减负”, 推动显性和隐形一起抓; “强身健体”, 推动岗位和职位一起抓; “益智赋能”, 推动增量和存量一起抓; “团队作战”, 推动平时和战时一起抓; “争先进位”, 推动条条和块块一起抓。

童定干代表我市在主会场作了题为“打好作风攻坚战、交出‘两战全胜’的高分答卷”的交流发言, 表示要对标对表, 增强使命感, 提振精气神, 激发勇争一流的动力; 赛场赛马, 聚焦重点比实绩, 严格督考比干劲, 创先争优比担当, 打造勇争一流的铁军; 善作善成, 以上率下带头干, 鲜明导向引领干, 一线攻坚克难奋力干, 淬炼勇争一流的作风, 只争朝夕、不负韶华, 努力用高质量的发展成效让市委放心、让群众满意, 为杭州“建设世界名城、打造重要窗口”贡献建德力量、展现建德担当。

(记者 仰武)

传化——新安研修院项目正式签约

本报讯 昨日下午, 传化集团董事长徐冠巨一行来我市考察, 并和我市签订了传化——新安研修院项目战略合作协议。市领导童定干、朱欢、夏喜生、钱晓华、叶强出席签约仪式。

当天下午, 徐冠巨一行现场考察了研修院意向选址地块。据了解, 传化集团和新安集团拟在我市投资建设传化——新安研修院, 该研修院主要服务于传化集团和新安集团的员工和客户, 为员工提供学习、提升的平台, 增强员工的凝聚力, 同时为客户提供产品支持、信息沟通的渠道, 建立良好的合作。

座谈会上, 传化集团、新安集团和市政府签订了传化——新安研修院项目战略合作协议。徐冠巨表示, 建设研修院既是企业发展的需要, 也希望通过研修院的建设, 让建德良好的山水资源和生态资源被更多人知晓、共享, 同时充分发挥建德的山水优势, 服务建德的经济社会发展, 实现绿水青山就是金山银山的转换。

市委书记童定干在讲话中表示, 建德市委、市政府将与传化集团一起努力, 坚定支持新安集团在建德的发展, 希望新安集团能够坚定不移走生态发展道路, 在化工产业上有新发展。同时也希望传化集团和新安集团在研修院项目选址和建设上能够高起点规划设计, 融入生命健康等元素, 努力将研修院项目打造成为网红打卡地, 引领一方发展, 让建德的山水资源发挥更大的价值。

(记者 吕蕾)

牢记新嘱托 扛起新担当

童定干接受中新社、杭州日报联合专访

本报讯 昨日下午, 市委书记童定干在市融媒体中心中央厨房, 接受了中新社、杭州日报联合各区县市推出的“牢记新嘱托、扛起新担当——学习贯彻习近平总书记在浙考察重要讲话精神一把手访谈”专访, 就我市如何贯彻落实好总书记重要讲话和指示精神进行了阐述。

3月29日至4月1日, 习近平总书记来到浙江考察调研, 聚焦复工复产情况, 指出“要深入分析, 全面权衡, 准确识变、科学应变、主动求变, 善于从眼前的危机、眼前的困难中捕捉和创造机遇”。就建德如何在化危为机中牢牢掌握发展主动权并持续发力, 童定干表示, 在疫情防控期间, 建德坚持抓防控不松劲, 及早部署, 精密智控, 外防输入、内防反弹; 坚持抓发展不懈怠, 全市上下齐发力, 空间拓展有成效, 招大引强有突破, 创新驱动有质效; 坚持抓改革不停步, 相关部门扎实做好“六保”工作, 推动政府数字化转型, 持续深化企业转型升级, 着力加强项目招引并不断强化人才支撑。对于如何在助企服务中跑出



领先“加速度”, 童定干说, 疫情发生以后, 建德市委、市政府迅速成立工作专班, 谋划企业复工复产, 以“帮企不漏企、企企见干部”为主载体深化“走亲连心三服务”, 坚持立说立行, 迅速建立战时机制, 坚持问题导向, 深化服务一线助企, 坚持严肃督考, 确保“三服务”工作落地见效, 推动干部全上阵、问题全收集、落实全反馈, 努力在助企服务中跑出“加速度”, 在攻

坚破难中确保“两战赢”。

童定干在专访中还强调, 绿色是建德发展的底色, “美丽”是建德的核心竞争力。我们深入贯彻落实习近平生态文明思想, 始终牢记总书记嘱托, 践行“两山”理念不动摇, 以美丽建德建设为主载体, 打好环境治理组合拳, 治出转型升级新天地, 催生美丽经济新业态, 特别是去年在全省率先启动新时代美丽城镇建设, (下转第2版)

使用公筷公勺 守护舌尖上的健康

随着餐饮服务单位陆续恢复正常营业, 堂食用餐的顾客逐渐增多。连日来, 我市积极开展《文明就餐》行动, 发布《文明用餐倡议书》, 全市62家餐饮企业、143家门店积极响应, 万余户家庭签订公筷公勺网上“云承诺”。目前我市各餐饮店使用公筷公勺的情况到底如何? 市民又是如何看待使用公筷公勺倡议的呢?

在新安江广场, 记者随机采访了十几位市民。大部分市民认为使用公筷公勺非常有必要, 但也有少数市民对于公筷公勺行动并不了解。

随后, 记者对主城区多家餐饮店进行调查, 发现只有极少数的店家会主动提供公筷, 但即使店家提供了公筷, 也有很多顾客用着用着就换回了私筷, 甚至有的顾客一开始就将公筷弃置一旁。正在萃府就餐的顾客告诉记者, 店里主动提供了公筷公勺, 但他们认为一家人吃饭没必要使用公筷公勺。

(下转第2版)

重点关注